

Evidencijski broj / Article ID: 13830531
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Naslovnica



EK OSIJEKU I POREČU ODOBRILO 100 MILIJUNA €



**Riječkom
kampusu 19
milijuna eura**

VEDRAN KARUZA

Str. ➡ 8.



GRČIĆEVA OBJAVA ■ EUROPSKA KOMISIJA OSIJEKU I POREČU ODOBRILO 100 MIL. €

U pripremi devet novih projekata za EU-novac

Na popisu su projekt razvoja istraživačke infrastrukture na kampusu Sveučilišta u Rijeci, vrijedan 19 milijuna eura, inovacijski centar pri veleučilištu u Kninu te rekonstrukcija pruge Dugo Selo – Križevci



Hrvatskoj nedostaju »mali projekti«, upozorilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU

Branko PODGORNIK

ZAGREB ➔ Uredaji za vodoopskrbu i odvodnju u Osijeku i Poreču prva su dva projekta koja će Eurospka komisija financirati u Hrvatskoj nakon ulaska države u EU, rekao je jučer potpredsjednik Vlade Branko Grčić, izražavajući zadovoljstvo što je Komisija odobrila 100 milijuna eura za ta dva pothvata koji će, zajedno s Hrvat-

skim sufinanciranjem, stajati oko 140 milijuna eura.

Poziv građevinarima

– Čestitam svima u Hrvatskoj koji su omogućili ugovorenost tih projekata, dodao je ministar poljoprivrede Tihomir Jakovina. Generalni direktor Hrvatskih voda Ivica Plišić najavio je objavu natječaja za radove potkraj ljeta, podsjećajući da su dosadašnje projekte, financirane uz

pomoć EU, većinom izvodila hrvatska poduzeća.

Branko Grčić je pozvao domaće građevinare da se jave na predstojeće natječaje na kojima će moći sudjelovati i tvrtke iz cijele EU. Naše tvrtke koje nemaju potrebne reference, trebaju se udružiti s onima koje ih imaju, preporučio im je Grčić na konferenciji za novinare.

Na području grada Poreča, kao i općina Tar-Vabriga,

Funtana i Vrsar, do 2016. godine gradit će se sustav za prikupljanje i pročišćavanje otpadnih voda, koji će stajati 67,2 milijuna eura, od čega će Eurospka komisija dati oko 50 milijuna. Gradit će se napredni sustav za pročišćavanje voda sa četiri pročišćavača, uz 55 kilometara nove kanalizacijske mreže i rekonstrukciju 23 kilometra. Kad sve bude

završeno, više od 90 posto stanovništva bit će priključeno na sustav odvodnje, čime će se zaštititi kvaliteta podzemnih voda na tom području uz zapadnu obalu Istre, najavio je Edi Štifić, gradonačelnik Poreča.

Bitna priprema

Grčić je naglasio i da Vlada upravo priprema devet novih projekata, vrijednih od 10 do 200 milijuna eura, za koje očekuje novac iz europskih fondova. Riječ je ponajprije o rekonstrukciji željezničke pruge Dugo Selo-Križevci, koja će stajati oko 200 milijuna eura. Na popisu je i projekt razvoja istraživačke infrastrukture na kampusu Sveučilišta u Rijeci, vrijedan 19 milijuna eura, te inovacijski centar pri veleučilištu Marka Marulića u Kninu, koji stoji oko 75 milijuna eura.

Do kraja ove godine Hrvatska ima na raspolaganju oko 650 milijuna eura, a svake iduće godine, otprilike, po 1,3 milijardu eura. Međutim, Hrvatska zasad nema dovoljno tzv. malih projekata, pa je Grčić pozvao lokalne samouprave, poduzetnike i nevladine organizacije da ih što prije počnu pripremati, pri čemu mogu računati na pomoć državnih tijela.

650
milijuna eura ima
Hrvatska na
raspolaganju iz
fondova EU do
kraja ove
godine